

# 坚决改变用分数给学生贴标签做法 创新德智体美劳过程性评价办法

学生是接受教育的主体,正确的评价指挥棒,对于促进学生身心健康和全面发展具有十分重要的意义。中共中央、国务院日前印发《深化新时代教育评价改革总体方案》提出,坚决改变用分数给学生贴标签的做法,创新德智体美劳过程性评价办法。

方案提出,科学设计各级各类教育德育目标要求,引导学生养成良好思想道德、心理素质和行为习惯,传承红色基因,增强“四个自信”,立志听党话、跟党走,立志扎根人民、奉献国家。

为强化体育评价、改进美育评价、加强劳动教育评价,方案提出,建立日常参与、体质监测和专项运动技能测试相结合的考查机制。引导学生养成良好锻炼习惯和健康生活方式。改进

中考体育测试内容、方式和计分办法,形成激励学生加强体育锻炼的有效机制。加强大学生体育评价,探索在高等教育所有阶段开设体育课程。探索将艺术类科目纳入中考改革试点。推动高校将公共艺术课程与艺术实践纳入人才培养方案,实行学分制管理,学生修满规定学分方能毕业。探索建立劳动清单制度,明确学生参加劳动的具体内容和要求,让学生在实践中养

成劳动习惯,学会劳动、学会勤俭。

在深化考试招生制度改革方面,方案明确,稳步推进中高考改革,构建引导学生德智体美劳全面发展的考试内容体系,改变相对固化的试题形式,增强试题开放性,减少死记硬背和“机械刷题”现象。加快完善初、高中学生综合素质档案建设和使用办法,逐步转变简单以考试成绩为唯一标准的招生模式。

方案提出,各级各类学校不得通过设置奖金等方式违规争抢生源。探索建立学分银行制度,推动多种形式学习成果的认定、积累和转换,实现不同类型教育、学历与非学历教育、校内与校外教育之间互通衔接,畅通终身学习和人才成长渠道。

据新华社

# 青岛公布12日新增确诊病例6例 无症状感染者5例详情

2020年10月12日0—24时,青岛新增新型冠状病毒肺炎确诊病例6例,其中2例系无症状感染者转归;新增无症状感染者5例。相关情况已于10月12日凌晨向社会发布,详情如下:

## 确诊病例1

江某某,女,53岁,10月11日确定为无症状感染者。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为普通型病例。

## 确诊病例4

董某,男,38岁,市胸科医院住院患者,8月28日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为普通型病例。

## 确诊病例2

韩某某,男,58岁,10月11日确定为无症状感染者。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为普通型病例。

## 确诊病例5

焦某某,男,83岁,市胸科医院住院患者,9月22日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为重型病例。

## 确诊病例3

牛某某,女,50岁,护工,8月25日进入市胸科医院陪护病人。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为普通型病例。

## 确诊病例6

苑某某,男,65岁,专职陪护,9月22日入院陪护确诊病例5焦某某。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,结合临床表现及实验室检测结果,专家组确诊为普通型病例。

## 无症状感染者1

刘某,女,83岁,系确诊病例2韩某某母亲,居住在市北区洛阳路街道办事处舞阳路7号。10月11日作为韩某某的密切接触者采样并集中隔离医学观察,当日市北区疾控中心核酸检测和市疾控中心核酸复检均为阳性。10月12日,专家组确定为无症状感染者,转至定点医院隔离观察。

## 无症状感染者2

孙某某,女,27岁,市胸科医院住院患者,9月20日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,专家组确定为无症状感染者。

## 无症状感染者3

李某,女,23岁,市胸科医院住院患者,6月7日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,专家组确定为无症状感染者。

## 无症状感染者4

武某某,男,25岁,市胸科医院住院患者,8月13日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,专家组确定为无症状感染者。

## 无症状感染者5

刘某,女,25岁,市胸科医院住院患者,9月22日入院。10月11日排查核酸检测阳性,市疾控中心复检阳性。10月12日,专家组确定为无症状感染者。

截至10月12日24时,本次疫情我市累计确诊新型冠状病毒肺炎病例6例,无症状感染者6例。

截至10月12日24时,我市累计确诊本地新型冠状病毒肺炎病例71例,其中治愈出院64例,死亡1例,现有6例在定点医院接受隔离治疗;境外输入病例37例,其中治愈出院36例,现有1例(英国输入)在定点医院接受隔离治疗;无症状感染者55例,其中47例已出院,现有8例在定点医疗机构隔离观察治疗。目前,我市纳入集中隔离医学观察的密切接触者共144人。

青岛市卫生健康委员会

## 青岛对新冠重症患者“一人一案”精准诊疗

记者从青岛市13日下午召开的新闻发布会上获悉,针对新冠肺炎重症患者,当地成立救治专家组,进行“一人一案”精准诊疗。

青岛市政府办公厅副主任陈万胜说,针对确诊患者和无症状感染者,在国家、省、市联合专家组指导下,当地抽调呼吸、重症、中医、院感等专家组成专家组,全力做好医疗救治。

截至10月13日15时30分,青岛市发现的6例确诊病例中,重型3例、普通型3例。其中,3例重型病例在青岛大学附属医院西海岸院区进行救治,3例普通型病例在青岛市第三人民医院进行救治。另外,6例无症状感染者收治在青岛市第三人民医院。

据新华社

## 青岛的哥密接者已全部追踪到

据青岛卫健委10月13日通报,截至10月12日24时,本次疫情青岛市累计确诊新型冠状病毒肺炎病例6例,无症状感染者6例。

10月13日,青岛召开疫情防控情况新闻发布会。青岛市政府办公厅副主任陈万胜通

报称,针对新冠肺炎确诊患者出租车司机邵某某,已追踪到青岛市全部密切接触者52人,目前全部进行集中隔离观察,完成2轮核酸检测,结果均为阴性。上述52名密切接触者的密切接触者89人也已进行追踪管理。

## 青岛:万余名医务人员采集样本400多万份 未发现新增阳性

记者13日从青岛市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,青岛市目前共有万余名医务人员进行全员核酸检测工作,截至13日15时30分,青岛市已采样4235438份,已出结果1945252份,除已公布的6例确诊病例和6例无症状感染者外,未发现新增阳性感染者。

青岛市政府办公厅副主任陈万胜介绍,在国家、省、市联合专家组的指导下,青岛市医疗救治、全员核酸检测、流行病学调查等各项工作科学有序进行。为支持青岛市全员核酸检测工作,山东省派出的7支210人核酸检测队伍和1050人的采样队伍,昨天已经到位开展工作。加上青岛市抽调的医务人员,目前共有万余名医务人员进行全员采样检测工作。

截至13日15时30分,青岛市胸科医院所在的李沧区已采集样本450596份,已出结果

192676份,均为阴性;最先发现的3例无症状感染者所在的市北区已采集样本556587份,已出结果286520份,均为阴性。

针对市民关注的部分检测点人员密集情况,青岛市增加了采样点,方便市民检测。目前,市北区固定采样点增加到133处,李沧区固定采样点增加到153处,其他地区也都增加了采样点。

陈万胜说,针对新冠肺炎确诊患者出租车司机邵某某,青岛市已经追踪到全部密切接触者52人,目前全部进行集中隔离观察,完成2轮核酸检测,结果均为阴性。

此外,青岛市还对胸科医院388名职工和在院患者,以及9月份出院后离开青岛的9名患者进行了追踪,其核酸检测结果均为阴性。

据新华社